

Кубок «Вектор Сириус»



Участники турнира команды «Вымпел», «Юность», «Ростов» и «Вектор Сириус» встретились на ледовой арене дворца «Большой» и получили приветствие и напутствие от заместителя главы администрации ФТ «Сириус» территории Александра Евстифеева, членов Совета ФТ «Сириус» Самохвал Татьяны и Федотова Евгения. Так же ребят и тренеров, а также гостей турнира приветствовала генеральный директор АО «Сочи-Парк» , генеральный партнёр Кубка Кузнецова Людмила и конечно же, член совета ФТ и президент хоккейного клуба Вектор-Сириус Матюха О.В.Данные мероприятия еще больше способствуют внедрению спорта, а именно хоккея с шайбой, в жизнь детей и подростков. Ежегодный кубок «Вектор Сириус» рад гостям и зрителям, кто смог принять участие в важном событии как для города, так и для самих хоккеистов!

